

# 济南一栋居民楼突发爆炸火光冲天

4人受伤1人失联 事故原因正在调查



事故现场

本报讯 昨日8时30分左右,济南市历下区青后小区一栋居民楼突发爆炸。现场,十几辆消防车已经停在小区周边,事故现场浓烟滚滚,周边多座楼的玻璃被震碎。楼下的多辆汽车也被楼上掉落的物体砸坏。据济南市历下区应急办消息,目前事故已造成4人受伤,1人失联。

附近的居民告诉记者,当时爆炸的声音非常大,爆炸的碎片将他的手划破。据了解,消防、燃气、电力、交警等多个部门已赶到现场进行处置。

央视记者消息,有14人受伤送到医院进行治疗。

记者来到距离爆炸小区最近的一家商

铺,这里是做门窗装修生意的,据店里的人介绍,爆炸发生后商铺就停电了,其余还没有什么太大的影响。

上午11时,现场还是有消防车辆,爆炸刚发生后,有十几辆消防车已经停在小区周边,事故现场火光冲天,浓烟滚滚,大火顺着二楼阳台向上蔓延。

事故现场昨日已进行临时封锁管制,消防、燃气、电力、交警等多个部门在现场进行处置。

医院的救护车依然在现场停放,随时应对突发情况。

附近一家超市的工作人员说,超市早上8点就开始营业了,事发的时候声音跟放

炮一样,三楼的玻璃被震了下来,超市货架上酒、饮料都掉了下来,摔烂了,十几瓶酒摔破。

超市的店主说,这个小区是个很老的小区,自家超市的车辆也在爆炸的时候受到损伤,爆炸的声音很大,超市的车辆在爆炸点的三百米开外,车窗玻璃依然被震碎了。

记者了解到,当地街道的工作人员已经开始进行及时的安抚和下一步的安置,对于爆炸附近受损的居民,一部分安置到附近酒店,另一部分投靠亲友。对于事故的原因,还在进行详细的调查。

(央视)

## 情侣入住宾馆 发现摄像头

负责人:给500元闭嘴行不

本报讯 12月3日晚上,赵鹏和女朋友在黑龙江牡丹江景福路一家酒店入住了,第二天准备离开时,在屋内却发现了一个疑似针孔摄像头的东西。

和女友入住宾馆

离开时发现墙上有摄像头

12月3日,赵鹏和女朋友入住了牡丹江迈典主题宾馆牡丹江景福店303房间,第二天上午收拾东西准备离开时,赵鹏发现墙上的插座里有一个类似针孔摄像头的东西。仔细一看,赵鹏发现这竟然是个摄像头。赵鹏马上找到宾馆负责人,并同时选择了报警。

赵鹏说:“关键是我还有女朋友,我的个人隐私都被泄露了,觉得偷拍挺不道德的,作为一个服务行业,不管是不是宾馆内部安装的,即使是外部安装的,我觉得宾馆也有责任。”

担心视频内容外流

宾馆欲给500块钱息事宁人

赵鹏不知道摄像头是否为工作状态,很担心视频内容的流向。

赵鹏说:“宾馆负责人问我具体有什么要求,我说没什么要求,只需要知道这个视频最终传到哪儿,然后他后来可能不放心,就是说给我多少钱能把这个嘴闭上,我说这不是钱的事,后来说给我500元,我说不可能。”

12月6日下午,记者来到迈典主题宾馆景福店。303房间墙上的插座已被拆掉,墙上留下一个窟窿。现场一名工作人员表示,店长不在,具体情况她不知情。

警方已介入调查

负责人否认摄像头是酒店安装的

记者从牡丹江市公安局先锋分局治安巡防三大队了解到,民警在接到报警时,第一时间赶到现场调查情况,并把安装有针孔摄像头的插座拆下进行了检查。

牡丹江市公安局先锋分局治安巡防三大队大队长朱永鹏说:“接到报警之后,公安机关也是非常重视,现场去了六名民警,在酒店工作人员配合下,和当事人现场确认情况下,我们到303房间内,把秘密安装在墙上的摄像头取下来了。”

朱永鹏队长说:“事发后,我们询问了酒店负责人,负责人表示摄像头不是酒店安装的,同时民警对酒店其他房间进行了排查,没有发现类似情况。”目前案件正在进一步侦查中。

(新航)

## 长沙一干部征婚帖大谈处世之道

当事人称非本人所发

本报讯 “欢迎有意的女士与我本人联系,非诚勿扰。”12月6日,一篇征婚文章在网上流传。这篇三千多字的网帖,披露了大量个人信息及当事人在官场的处世态度。“征婚者”李国辉引发舆论关注。

今年50岁的李国辉,是长沙市交通投资控股集团(简称长沙交通集团)的党委委员、总工程师。12月6日,李国辉接受澎湃新闻新闻电话采访时表示,相关“征婚文章”并非他本人所发,已通过正常程序删帖。

12月5日晚,一篇题为《长沙交通集团总工程师李国辉诚觅伴侣》的文章,出现在某网络论坛的“玫瑰园”版块。次日,这篇3600多字的文章引发网民热议。

“大家好,我是长沙交通集团总工程师李国辉,今天借贵地诚征伴侣。”在这篇文章中,ID名为“长沙交通李国辉”的发帖人公布了“李国辉”的手机号码和微信号,称自己离异多年。

澎湃新闻注意到,该ID注册于2017年11月22日。

“李国辉”在网帖中称,自己因工作关系经常与包工头、土豪打交道,但能守住底线。

“李国辉”还回顾了自己的仕途坎坷,他由此对处世之道生出感悟。

在网帖中,发帖人还贴出了李国辉参加会议等工作场合的多张照片。

12月6日下午,长沙市交通集团党委委员、总工程师李国辉告诉澎湃新闻,上述征婚文章并非他本人所发。

“不是我发的,不是这个事。”李国辉说,“我已通过正常的程序,报告网站这边删除了,谢谢你们关心。”

发帖者是谁?李国辉表示不清楚,也不愿多谈。

长沙交通集团官网“集团领导”一栏显示,1967年出生的李国辉是湖南益阳人,曾

在益阳、宁乡等地工作,2012年起任长沙市市政设施建设工程管理局工程造价处处长,2015年任长沙市工务局工程造价处处长,2016年9月至今任长沙交通集团党委委员、总工程师。

长沙交通集团于2015年6月成立,由长沙市政府出资,注册资本30亿元,是集投资、运营、管理一体化的综合性大型交通集团。

(澎湃)

## 记者查“天价停尸费”遭殴打 医院院长等12人被刑拘

本报讯 昨日下午,陕西省西安市周至县公安局对外发布“12·4”记者被殴打案件最新通报。

随着“12·4”专案调查取证工作继续不断深入,周至县人民医院院长李某某、原副院长刘某某及医院保安李某某、张某某等4人涉嫌非法拘禁于昨日被依法刑事拘留;同时,根据最新调查取证,12月5日行政拘留的6人中的王某某、宋某某、辛某某、安某某和姬某某等5名人员,因涉嫌非法拘禁已依法予以刑事拘留。

截至目前,“12·4”记者被殴打案件,共有12名涉案人员被刑事拘留,1名涉案人员被行政拘留。

现案件仍在进一步侦办中。(晚晓)

## 中医刮痧惠及顽癣患者

皮肤病易难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能及血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,调节脏腑、疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松远离皮

肤疾病,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、皮肤瘙痒等各类皮肤病患者均可免费试用,不花冤枉钱,寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话:0375-7020997 13393772560

地址:美立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)